Арены. Бензол.    

1 вариант.

1. Формула бензола:

а) С6Н10      б)  С6Н12       в)   С6Н6        г)   С6Н14
2.  Бензол можно получить из:

а)  пропана       б)   бутена       в)   пентина    г) гексана

3.  Гомологом бензола является:

а)  циклогексан    б) диметилбензол      в)  гексин     г)   гептин

4. Вещество X в данной реакции:

     C6H6  + 3Н2     катализатор Рt  t       X                   

        а)  гексен       б) гексин       в) циклогексан    г) гексан

5. Запишите уравнения, с помощью которых можно осуществить превращения, укажите условия их протекания:

                                      СН4 → С2Н2 →   С6Н6   → С6Н5NO2

2 вариант.

1. Бензол относится к классу:

         а)   алканы    б)   алкены     в) алкины     г) арены

2. Гомологом бензола является:

А)  С6Н12            б )  С6Н10      в) С7Н12       г)  С7Н16

3. Из бензола нельзя получать:

   а)  красители   б) инсектициды    в)  этиловый спирт  г) взрывчатку

4.    Вещество X в данной реакции:

X  + 3Cl2  уф свет      С6Н6Сl6        
    а)  бензол     б)  толуол      в) гексанол      г) гексен

5. Запишите уравнения, с помощью которых можно осуществить превращения, укажите условия их протекания:

                                      СаС2  → СН≡СН → С6Н6 → СО2 

3 вариант.

1. Общая формула гомологического ряда аренов:

  а)  СnH2n                  б)  CnH2n-2              в) CnH2n-6                  г)  CnH2n+2
2. Изомеров у бензола:

а)  один         б)  два          в)  три          г)  четыре

3. При получении бензола из циклогексана идёт реакция:

а)  гидрирования    б)   дегидрирования      в)   ароматизации     г)  тримеризации

4. Вещество X в цепи превращений:  

                                              СН4 → X→   С6Н6   

а)  С2Н4                б)   С2Н2              в)    С2Н6                 г)   С6Н10

5. Запишите уравнения, с помощью которых можно осуществить превращения, укажите условия их протекания:

             С 6Н12 →  С 6Н14 →  С6Н6   →   С6Н6Сl6  

4 вариант.

1. Формула бензола а) СН3-СН2-СН≡СН-СН2-СН3     

б)        
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в)  СН2=СН-СН-С≡С-СН3        

г)   С6Н14

2. Гомологом бензола не является:

а)  метилбензол    б)   хлорбензол                  
3. Бензол можно получить из ацетилена 

а)  гидрирования    б)   дегидрирования      в)   

4. Вещество X в цепи превращений:

а)  этан      б)  этин        в) этен        г) этанол

5. Запишите уравнения, с помощью которых условия их протекания:

С2Н4 → С2Н2 →   С6Н6  → С6Н12
в)  диметилбензол       г)  этилбензол

реакцией:

ароматизации     г)  тримеризации

СаС2  → X → С6Н6
можно осуществить превращения, укажите

